

Однажды
газета

Здается при поддержке типографии "Рузаевский печатник"

18 июня 2003 года



ПОКОЛЕНИЕ

Информационный вестник Комитета по делам молодежи, физкультуры и спорта
МО Рузаевка и Молодежной общественной организации «ЭЛИТА»

В «ПРЕДГЛОБУСЬЕ»



К сведению, с 16 по 22 июня на берегу Сузгарьевского водоёма состоится недельный «марафон» палаточного лагеря туристического и школьного актива с объемным названием «Глобус 2003».

Лагерь туристического актива стал в МО Рузаевка уже традиционным. В 2 году Комитет по делам молодёжи и Рузаевская молодёжная общественная организация «Элита» решили провести в этом лагере ещё и лагерь актива. Вызвано это было отсутствием в учебных заведениях обученного актива - это проблема не только района взятого МО Рузаевка. А ребятность в обученных кадрах однажды ощущима. С каждым годом внедряются новые методы работы с молодёжью, и в новых заведениях ощущается раяя нехватка специалистов в области. Данный лагерь не вил своей задачей подготовку специалистов, он должен быть всем участникам хотя бы базовые знания о методах и формах проведения мероприятий. Район, проводимая в лагере, направлена на развитие у участников навыков для активной общественной деятельности. На практике дети постигают сложное искусство управления общественными делами, учатся подготавливаться к туристическим походам правильно их организовывать, получают знания о порядке и формах проведения внутриклассных и щешкольных мероприятий, активно подготавливать команды для участия в городских мероприятиях. Работа лагеря способствует формированию туристического и культурно-массового школьного актива, оздоровлению и закалке участников, даёт им знания о действиях в экстремальных ситуациях.

Лагерь по традиции проводится на берегу Сузгарьевского водоёма в течение 7 дней и имеет аттестат палаточного. Участниками лагеря являются учащиеся 9-11 классов учебных заведений МО

Рузаевка - всего 133 человека. Участники лагеря проживают в отрядах, каждый отряд представляет одно учебное заведение. Численность каждого отряда - 11 человек. Все отряды ведут свою работу по двум направлениям. Ежедневно три человека занимаются по программе лагеря культурно-массового актива, остальные восемь по программе туристического актива. Каждый отряд заезжает со своим снаряжением, обеспечивающим проживание, приготовление пищи, хранение продуктов и участию в жизни лагеря.

Программа проведения лагеря включает в себя совокупность занятий, конкурсов, эстафет и мероприятий так, чтобы каждый участник смог найти для себя занятия по вкусу. Возможность приезда в лагерь машины - генератора позволила ещё лучше скрасить досуг участников путём электрификации некоторых его моментов.

Принимая непосредственное участие в организации палаточного лагеря, ребята учатся руководить и подчиняться, тем самым формируя актив, обладающий всеми необходимыми в наше время знаниями и технологиями. К тому же, все участники лагеря вполне смогут провести мастер-классы в своих учебных заведениях по дисциплинам, преподававшим им в лагере. Ну, а главным результатом проведения лагеря должно стать появление в учебных заведениях молодёжных организаций, работающих в тесном сотрудничестве с молодёжными организациями Республики Мордовия.

Итак, посмотрим на «Глобус»! И... Потом обязательно расскажем обо всем вам. Но... уже в следующем номере. Так что, до скорой встречи.

27 июня в 19.00

на площади перед клубом им. Ухтомского
состоится празднование Дня молодежи.
Приходите, будет интересно!!!

Поколение NEXT

Если вы внимательно читаете нашу газету, то знаете, что 26 июня к нам приедет сборная команда КВН «Регион-13». Сегодня мы подробно расскажем вам о наших гостях.

из Поволжья - в "Премьеры"

В одном из прошлых номеров «Глобуса» мы рассказывали, что команда КВН Мордовии «Регион-13» вернулась с лазурного берега Сочи, где проходил 14-й Международный фестиваль КВН. В истории сочинских фестивалей он оказался самым большим по численности - на южный берег приехали сразу 311 команд самых веселых и находчивых. По итогам встречи были сформированы лиги Международного союза КВН. Нашу любимую команду можно поздравить с блеском пройдя первый конкурс, она в числе команд Высшей лиги приняла участие во втором туре, музыкальном конкурсе фестиваля и «Параде чемпионов». Напомним, что в прошлом году «Регион-13» стал чемпионом Лиги «Поволжье» и занял второе место в центральной Слобожанской лиге (г. Харьков).

«Это была самая серьезная и результативная поездка нашей команды», - рассказывает актер «Региона» Дмитрий Ромашкин. «Приходилось работать сбоядьи строгую дисциплину». «Филиппин» было нельзя. Нас поддерживали все поволжские команды, с которыми мы успели подружиться за время игр. С гордостью можно сказать, что Мордовия оправдала ожидания болельщиков: мы добились хороших результатов, узнали много нового, оставаясь честными и искренними».

Кроме того, на Сочинском фестивале была достигнута договоренность о перенесении дирекции Лиги «Поволжье» в Мордовию. Все этапы Лиги в этом году будут проходить в Саранске. На первый тур - 1/8 финала в середине апреля намечена приезд более 20 команд. Так что саранского зрителя ждут целых три конкурсных дня.

Весь следующий год сборная команда КВН Мордовии будет играть в Московской лиге «Премьер». Ее статус в Международном союзе - второй по значимости после телевизионной Высшей лиги. Все игры будут проходить в Москве и транслироваться каналом «ОРТ» на территории России, Украины и Беларусь. В составе Лиги 20 именитых команд КВН, таких, как как «Вятка-автомат» (г. Киров), «Ва-банк» (г. Луганск), «Три толстяка» (г. Хмельницкий), сборные Беларусь и Харькова. Все игры Лиги будут вести президент Международного союза КВН Александр Масляков, а делать отсчет - редакторы Высшей лиги Михаил Марфин и Андрей Чивирин.

Первая игра Лиги «Премьер» прошла 2 апреля в Москве, где «Регион-13» пришлось побороться с настоящими монстрами КВН - 3 команды-соперницы (сборные Харькова, Беларусь и «Левый берег») уже играли в Высшей лиге. Из трансляции вы уже знаете о блестательной победе «Региона»...

В перерывах между репетициями «Регион» пожелал всем удачи: «Приходите на наши концерты и болейте за нас, потому что наши зрители и болельщики - это наш главный «мотор» и ресурс, то что движет нас вперед!»

Бикмурзина Наиля Рушановна, Мизолова Елена Геннадьевна. Детский сад команды (путь всем остальным будет станови-

Родились: Неля - в Саранске, в роддоме № 1, 5 мая 1983 года; Лена - в Саранске на Химмаше, 3 марта 1983. Неля посещала садик «Солнышко», Лена смешила 3 детских садика, во всех ее очень любили, в последнем, под названием «Золотой ключик», даже плакали, когда она уходила... во всех садиках ее водили за ручку. Неля в садике всегда была Снежинкой и пела громче всех. Лена сама себя отдала в школу, а Неля закончила

музыкальку, куда и отдала впоследствии сестру. Лена из-за роста всегда не доходила до пола, а Неля не успевала выйти к доске, потому что пока она расступалась, ноги, вызывали кого-то другого. Неля играла на балалайке и пианино, на лире. 1 сентября исполняла роль Буратино, а Лена в 6 лет исполнила мордовскую песню. Неля не успевала переодеваться и всегда пугалась в костюмах, а Лена проводила времени на сцене больше, чем на уроках, но школу окончила с золотой медалью. До лагеря республиканского актива не знали друг друга, но, на первом курсе университета стали неразлучны. (именно поэтому и помешались彼此 вместе). Однажды были Валентинами свое время, обе учились на инженера, теперь третий курс. Сейчас играли в КВН факультете, теперь вот вспомнили «Регион-13», ездили в Харьков, в Набережные Челны...

Мордовия: студенты-участники команды КВН «Регион-13» переведены с платного обучения на бюджетное

7 апреля ректор Мордовского государственного университета Николай Макаркин принял решение о переводе участницы команды КВН «Регион-13» Нелли Бикмурзиной с платной формы обучения на бюджетную. Команда победила в играх 1/8 московской лиги «Премьер». Об этом ИА «Волгайнформ» сообщил Президент КВН Республики Мордовия Алексей Стешин. По его словам, практически вся команда состоит из студентов университета. Из-за постоянных репетиций и гастролей у ребят проблемы с учебой. «Мы очень благодарны ректору университета за этот жест», - заявил Стешин. По мнению ректора Мордовского государственного университета имени Н.П. Огарева Николая Макаркина, победа в Москве стала «визитной карточкой» Мордовии и университета. «Регион-13» может рассчитывать на дальнейшую поддержку администрации вуза.

ИА «Волгайнформ»

Шуточки от «Региона»...

Сегодня в передаче «Это вы можете» мы расскажем вам, как при помощи пинейки и чужого автомобиля изготовить автомагнитолу.

- А я на днях женщины резиновую купил

- Так у меня ж жена есть

- Ну так ей я купил, чтоб не

ночью снял проблему первого населения в Китае... и первое ее в Монголию.

- Новая версия фильма «Иван Васильевич меняет профессию».

- Казань брат, Ревель брат...

- «Царь батюшка, может

Жекки возьмем.

Фролов Алексей Александрович, экс-капитан «Региона-13», в определенных кругах Саранска известен как «Фрол»

Родился в роддоме 2 города Ярославля 21 июня не скажал какого года. Переехал в Саранск в возрасте двух лет и до пяти лет успешно жил и развивался, познакомился с мамой - 55%, от школы - 1,5% и от папиного ремня - 34,5%. Тем не менее в таких сложных условиях был гордостью школы 32 и успешно закончил ее. С детства увлекался футболом и 9 лет отдал ФК «Электроприметель». С 9 класса параллельно с футболом начал заниматься танцами в широком известном коллективе «ТВ». В 11 классе первый раз попробовал сыграть в КВН, на финале Межрайонного Чемпионата познакомился с грандами тогдашнего мордовского КВН Сергеем Татаревским, Алексеем Стешином, Алексеем Помеловым (в том далеком прошлом он, Алексей Фролов, даже не мечтал играть в КВН серьезно и стать капитаном команды КВН «Регион-13»). После школы, как все нормальные пороюочные ребята, поступила на первый курс ФНК университета, отделение хореографии. В этом же году вышел на сцену РДК в составе сборной команды КВН университета. 2 раза был чемпионом КВН международных команд, 2 раза был чемпионом КВН среди вузов Саранска. И тут началось: Нижний Новгород (3 раза), Казань (2 раза), Сочи (3 раза), Мелеуз, Башкирия (1 раз), Набережные Челны (1 раз), Харьков (2 раза) и участие в Лиге «Поволжье» МСК в Саранске (5 раз). Помимо КВН три года ездил вожатым во Всероссийский детский центр «Орленок». В данный момент учится в ИСИ, радуется жизни, любит своих друзей, родных, близких и всех, кто его знает. Еще любит своего домашнего кота Рыжика с редким постинянием на протяжении 14 лет.

Выпуск подготовил Алексей Дрожжин